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POZIV ZA SUDJELOVANJE  
47. IZLOŽBA VINA KONTINENTALNE HRVATSKE 

Sveti Ivan Zelina, 5. i 6. lipnja 2015. godine 
 
Poštovani vinari,  
 
s posebnim zadovoljstvom upućujemo Vam poziv na 47. Izložbu vina kontinentalne Hrvatske, koja se i ove 
godine održava u organizaciji Grada Sveti Ivan Zelina, pod visokim pokroviteljstvom Vlade Republike 
Hrvatske i uz supokroviteljstvo Zagrebačke županije. Izložba vina kontinentalne Hrvatske je jedinstvena 
manifestacija u Hrvatskoj s bogatom tradicijom i velikim interesom izlagača. Svake se godine prijavi 
značajan broj izlagača, a o važnosti ove izložbe govori i podatak da su stručni ocjenjivački sudovi dosad 
ocijenili preko deset tisuća uzoraka vina, pristiglih od velikih hrvatskih vinarija te od mali proizvođača. 
Prošle je godine na Izložbu pristiglo ukupno 237 uzoraka vina, a dodijeljeno je 68 zlatnih, 89 srebrnih, 48 
brončanih medalja i 7 priznanja.  
 
Pristigle uzorke će i ove godine ocjenjivati stručno povjerenstvo od 15 degustatora, dobrih poznavatelja 
vina kontinentalne Hrvatske i 5 domaćih proizvođača marke vina „Kraljevina", pod vodstvom prof.dr.sc. 
Stanke Herjavec. Uz natjecateljski dio, Izložba vina kontinentalne Hrvatske ima i druge sadržaje: 
degustacije i promocije vina, izložbeni prostor, stručne radionice i susrete, zabavni program, koncerte i 
drugi zabavni sadržaj za javnost s ciljem jačanja kulture ispijanja vina. Izložba će se ove godine održati na 
novoj lokaciji, u zatvorenom prostoru u centru grada.  
 
Sveti Ivan Zelina ima bogatu povijest proizvodnje vina i može se pohvaliti kao jedini grad u Hrvatskoj u 
kojem je tradicija održavanja vinskih izložbi stara više od 150 godina. Prva izložba vina na ovim prostorima 
održana je davne 1860. godine zaslugom Dragutina Stražimira (1821–1891) koji je svojim djelovanjem i 
znanjem sabranim u knjizi „Vinogradar“ učinio mnogo na vinogradarskoj, ali i ukupnoj gospodarskoj 
svijesti ljudi ovog kraja. On je, općenito se smatra, postavio temelje modernog vinogradarstva, a svoja je 
vina izlagao i na izložbama širom Europe. 
 
S veseljem Vas pozivam u Sveti Ivan Zelinu te se nadam da ćete svoja vina i voćna vina dati na ocjenjivanje 
za 47. Izložbu vina kontinentalne Hrvatske. Izložba će se održati 5. i 6. lipnja 2015., a u nastavku ćete 
pronaći i sve dodatne materijale o prijavi i rokovima slanja uzoraka na ocjenjivanje. 
 
Želim vam puno uspjeha i odlične rezultate te se radujem skorašnjem susretu u Svetom Ivanu Zelini!  
 
Predsjednik organizacijskog odbora 
Hrvoje Košćec 
Gradonačelnik Svetog Ivana Zeline 


